



李子為同學  
道學碩士二年級

# 你愛我比這些更深麼？

## 背景篇

入讀播道神學院（播神）前，我是一名工程師，曾負責推展多項大型的基建項目。我是在讀大學時接受耶穌基督為救主的。神藉著我不認識的很多同學，在大學校園內向我傳福音，所以我能信主都是因著神的忍耐和憐憫。

## 蒙召篇

信主後，我第一個問題問自己：「我能為救我的主作甚麼？」這句話一直到如今還在我心裏。

我工作若干年後，就萌起一個念頭，希望再過幾年，便奉獻自己作傳道人。但由於當時接連不斷地出現的金融危機和沙士疫症（SARS），加上我們已有一子一女，而他們還年幼，那時我實在信心不足，不想放棄穩定的工作和收入，所以沒有踏上全時間事奉的路。

雖然如此，我也不想完全放棄奉獻的計劃，所以在播道神學院修讀基督教研究碩士課程（MCS），並於2009年完成。

大約兩年前，我的工作遇上了難於處理的問題。為了妥善處理事件，我經常工作至晚上，因此常常在晚上邊工作邊聽詩歌。相信是神的恩典，偶爾聽到一首叫「揀選」的舊詩歌。歌詞第一句「當我正為世務忙碌，主對我說：來跟從我」觸動了我，正好切合我當時的心境，這就重燃我全時間事奉神的心。我相信這是神的恩典。

但走這奉獻的路，內心也有很大的掙扎，因為要離開工作的安舒區進到神學院裝備，在心理和生理上都會困難重重。事實上，我已修畢了MCS，在教會也很多事奉的機會，好像沒有必要大費周章，接受全時間的裝備。但我心意已決，要將餘生最好的時間和能力獻給主，能做多久就做多久。

之後，神給了我三個印證。（一）太太十分支持我的奉獻心志，儘管家庭收入會因此而減少；（二）2019年所屬教會的夏令會之早堂信息觸動了我。那次信息是思想彼得生平。彼得本是無學問的漁夫，卻蒙主耶穌基督呼召。雖然他曾經表示願意拋棄一切跟隨主，卻在主被捉拿時，三次不認主。約翰福音21章，耶穌在加利利海邊，三次問彼得你愛我比這些更深麼，並叫他牧養祂的羊，最後對他說：「你跟從我吧」（約21:17-22）。我深受這信息激勵，並再次認定需要回應神的呼召，全身投入；（三）所屬教會的執事會都同心表示支持我，給我很大的鼓舞。

## 未來的期望

感謝主，我終於回應呼召來跟從主；這個回應，就如同向主耶穌傾注的香膏一樣，只能一次，不能保留，也不能枉費。我希望能珍惜在播神的學習，深願能為主所用，能做多久就做多久，作個無愧的時代工人，忠心服侍主。願榮耀歸於神！